
Ata da 28ª sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Pacajus do 2º período legislativo realizada no dia 15 de 

setembro de 2022. Aos quinze dias do mês de setembro do 

ano de dois mil e vinte e dois, na sala das sessões da 

Câmara Municipal de Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 

553 nesta cidade de Pacajus, sob a presidência do Vereador 

Alaeldio Gomes Agostinho  Amorim Presidente da Casa, 

realizou-se mais uma sessão ordinária,  o mesmo invocando 

a Proteção de Deus e constatando que havia quórum legal 

para deliberações, abriu os trabalhos solicitou de todos os 

presentes que ficassem de pé para ouvir a execução do Hino 

do Municipio de Pacajus. Após este ato, o sr presidente 

submeteu a ata da sessão anterior ao plenário e foi 

aprovada, e em seguida autorizou a 1ª secretária da 

Câmara, vereadora Cristina Joana de Almeida Rocha ler a 

pauta da presente sessão que constava das seguintes 

matérias: Projeto de Lei nº 55.2022, de autoria do Vereador 

Erlando Lima denominando de Marcondes Nunes da Rocha 

uma via no bairro Aldeia Park; Indicação nº 68.2022, 

indicando ao Chefe do Poder Executivo a construção de uma 

Praça  com equipamentos de academia na Comunidade 

Mulambal de autoria do vereador Ricardo Lima; Indicação nº 

69.2022, de autoria do vereador Rodrigo Meneses indicando 

ao Prefeito municipal  a aquisição de Tablets para todos os 

alunos  da Rede Municipal; Indicação nº 70.2022, indicando 

ao Prefeito Municipal a Padronização  dos Coletes dos 

Mototaxistas com numeração da concessão, nome ou 

sobrenome; Indicação nº 71.2022 indicando ao Sr Prefeito 

Municipal que a Prefeitura faça convenio para realização de 

cirurgias de Catarata e a contratação de Oftalmologistas 

para o atendimento nos Postos de Saúde do município; 

Requerimento nº 95.2022 do vereador Eulalio Pontes 

requerendo drenagem de aguas pluviais na Rua Tabelião 

Gama Filho e na Rua Dedeca Lopes; Requerimento 

96.2022, do vereador Eulálio Pontes; Requerimento nº 



97.2022 do vereador Davanilson Pinheiro requerendo da 

Prefeitura a reforma do Chafariz no Programa Chafariz Novo  

ao lado campo do Franck na localidade de Curimatã;  

Requerimento nº 98.2022 de autoria do vereador Ricardo 

Lima requerendo da Prefeitura a reforma completa do 

Chafariz da Rua José dos Santos Girão 823, ao lado da 

Escola Alice Lopes no bairro Aldeia Park; Requerimento 

99.2022 requerendo a prestação de contas do Instituto de 

Gestão em Saúde Junto a Secretaria Municipal de Saúde e 

a Prefeitura Municipal de Pacajus de autoria de oito 

vereadores. Ato continuo, o Sr Presidente iniciou o as 

discursões e votações das matérias objetos desta sessão. 

Pela ordem; Projeto de Lei 55 , o autor comentou que este 

senhor é uma pessoa de conduta ilibada, a Comissão de 

Legislação deu parecer favorável, e colocado em discursão 

final e votação foi aprovado por unanimidade, continuando o 

sr presidente colocou em discursão a indicação 68.2022, o 

autor argumentou que tal comunidade não dispõe de um 

serviço do poder publico, é uma comunidade carente nada 

melhor que este beneficio, o vereador Davanilson pediu pra 

subscrever, sugeriu que fosse aprovado outra denominação, 

colocado em votação foi aprovado por unanimidade; foi 

colocado em discursão a Indicação 69.2022, o autor falou do 

que este pleito representava para os alunos  da rede 

municipal, colocado em votação foi aprovado; colocado em 

discursão e votação a indicação 70.2022, o vereador autor 

falou que seria de muita utilidade que o município 

implantasse esse sistema pois beneficiaria a classe e o 

próprio município, colocado em votação foi aprovado; em 

seguida foi colocado em discursão e votação indicação 

71.2022, o autor se reportou ao grande numero de pessoas 

que o procuravam para conseguir uma cirurgia, o líder do 

prefeito vereador Reginaldo Firmino comentou que o 

município faz estes atendimentos com o público, pode não 

ter atendido a todos, depois das discursões colocado em 



votação foi aprovado;  Requerimento nº 95.2022 solicitando 

da Prefeitura a drenagem das ruas Tabelião Gama Filho e 

Rua Dedeca Lopes o autor fez a defesa de sua propositura 

comentando que existe outros locais que precisam destes 

serviços, porém estes dois são os mais críticos, em seguida 

o Sr Presidente colocou em votação foi aprovado; 

Requerimento nº 96.2022 o autor comentou que o problema 

de agua na comunidade do Tucum estar bem acentuada, e  

este poço vai melhorar o abastecimento do precioso liquido 

para aquela gente, daí o sr presidente colocou em votação 

sendo aprovado; requerimento nº 97.2022 o autor comentou 

que este chafariz vai amenizar o abastecimento de agua 

para aquela comunidade da Curimatã, colocado em votação 

foi aprovado; Requerimento 98.2022, o autor comentou que 

esta reforma vem ao encontro dos anseios dos moradores 

daquele populoso bairro pois a demanda aumentou , o 

vereador Ronielly pede pra subscrever, submetido a votação 

foi aprovado por unanimidade; Requerimento nº 99.2022, de 

autoria de oito vereadores, foi amplamente discutido, 

debatido votado e aprovado. Pauta conclusa iniciou-se o 2º 

expediente falou inicialmente o Vereador Rodrigo Meneses 

fazendo duras críticas a Gestão municipal e em especial o 

setor de saúde do município; o vereador Davanilson Pinheiro 

denunciou o Poder Público municipal comentando que a 

zona rural estar abandonada segundo ele, as estradas os 

chafarizes alguns precisando assistência; o vereador 

Ricardo Lima se reportou a iluminação pública contrataram 

uma empresa mas ficou pior; Eulalio comentou que no 

ezercico de 2021 ele reivindicou da Prefeitura e foi atendido 

tendo sido trocado muitas lâmpadas; Ronaldo Maia fez 

criticas a administração especialmente no setor de saúde;  

Reginaldo Firmino líder do Prefeito rebateu as criticas do 

vereador Ronaldo, houve discursões acirradas a cerca 

destes debates. O ser presidente conciliou as discursões e 

logo em seguida encerrou a presente sessão. E, para 



constar eu, Cristina Joana de Almeida Rocha 1ª secretária 

subscreveu a presente ata a qual na sessão subsequente 

será lida e aprovada, e vai assinada por ela secretária e pelo 

presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Pacajus em 15 de setembro de 2022. 

 


